



**ASOCIAȚIA
MAGISTRAȚILOR DIN
ROMÂNIA**

A.M.R. nr. 186./15.12.2011

Membri al Uniunii Internaționale a Magistratilor • Membri al Asociației Europene a Magistratilor • Membri al Alianței pentru o Justiție Europeană în România

C ă t r e,

**Doamna judecător dr. LIVIA DOINA STANCIU
Președinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție**

Colegiul de Conducere al Înaltei Curți de Casație și Justiție

Doamnă Președintă,

Asociația Magistratilor din România (A.M.R.) – organizație națională profesională, de utilitate publică, apolitică, nonprofit – se adresează Președintelui Înaltei Curți de Casație și Justiție și Colegiul de Conducere al Instanței Supreme în speranța că veți decide sesizarea Curții Constituționale cu privire la neconstituționalitatea legii prin care s-au modificat dispoziții ale Legii nr. 317/2004 și nr. 303/2004 rep., referitoare la extinderea abaterilor disciplinare, promovarea la Înalta Curte de Casație și Justiție și așa-zisa reformare a Inspecției judiciare de pe lângă Consiliul Superior al Magistraturii.

În calitatea dumneavoastră de șef, reprezentant al Puterii Judecătorești sunteți în măsură potrivit dispozițiilor legale, să semnalati Curții Constituționale măsurile regresive care compromit mersul ascendent al Reformei în Justiție.

Aderarea României la marea familie europeană a fost condiționată de înlăturarea imixtiunii Executivului din activitatea Justiției și carierei magistratilor.

În condițiile unei legislații instabile, neomogene, contradictorie, stufoasă, a discursului politic agresiv față de justiție și magistrați, a practicilor discriminatorii promovate pe toate planurile ce vizează sistemul judiciar în lăuntrul său și în interrelaționarea lui cu celelalte entități statale, magistratul este supus unui regim sancționator dezonorant, excesiv de represiv, cu sporite șanse se spoliere a statului său de judecător independent.

Cu titlu de exemplu, sancționarea magistratului pentru actul de judecată în aplicarea dreptului material și procesual sfidează principiile fundamentale izvorâte din esența însăși a controlului judiciar, statuat în norme care au supraviețuit tuturor vremurilor consolidând independența justiției.

A.M.R. s-a adresat ambelor Camere ale Parlamentului cu amendamente și considerații pertinente, cu privire la cele două proiecte de legi, abordând, după o amplă consultare a magistratilor din toată țara, cu responsabilitate și obiectivism prevederile vizate și criticate pentru destabilizarea sistemului judiciar, politizarea propriilor structuri și expunerea magistraturii la discreția voinței altei puteri în stat.

Atașăm prezentului demers succinte considerații, astfel cum au fost ele înaintate Parlamentului.

În speranța că veți susține demersul A.M.R., care este al magistratilor indiferent de rang, ierarhie profesională, primiți doamnă președinte, onorați colegi ai Înaltei Curți de Casație și Justiție, toată considerația noastră.

**PREȘEDINTE A.M.R.
Judecător conf.univ.dr. Dan Spănu**